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Your suggestions for improvement (if any) (आपणाकडून  महाविद्यालयात  

अपेवित  सुधारणा   बाबत  काही  सूचना  असल्यास  )319 responses 

No 

Yes 

no 

No 

Nahi 

Nhi 

Good 

Nothing 

No suggestions 

Everything is good 

Nahi 

Yes 

All good 
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Good 

Gayatri 

No Daut 

Thanks 

All ok 

best college 

No comments 

All facilities are good 

Cleaning area are not good so its my suggestion thank you 

No, overall college is very good � 

Improvement good 

 

 

Yashoda college is best college 

Every thing is good 

No all are correct 

Yesl 

Everything is all ok 

All good p 

Thanku sir 

Thanks you 

Yashoda Girls College is the best college in Nagpur, every facilities are provided on it, teachers solve every 

problem of the students by becoming friends, you should start your college life with YGC. 

Kuch bhi nhi 

Nahi clg me sabhi best hai 
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No. 

No suggestions 

Yashoda clg his bast for bast clg 

Everything is fine about my college 

Excellent 

No any suggestions 

Everything is good 

Best college 

None 

No thanks 

This is a good college 

My college is best college.I proud of my college 

Thanku 

No suggestions... 

Everything is good. 

No anything 

I think there is nothing to suggest to improve anything because whatever we expect from any schools or 

colleges they provide everything. Instead A/V 

Yashoda girls college are best college 

No, everything is perfect . 

Yashoda college are the best college 

No sir 

No. All is good 

no problem 

No problem 
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.......... 

KAhi nahi 

My college teacher's are ready to help you outside the classroom 

No suggestions for improvement 

My college is all well may be I known have 

does not any improvement 

I am satisfied and feel pride to be the student of the Yashoda Girls Arts and Commerce College 

महाविद्यालयात  विविध  सुधारणा  होत  असल्यामुळे  विद्यावथिनी ींचा  

सिाांगीण  विकास  होत  आहे . 

Grils washroom ped machine 

Rupali kaushlendra varma 

Thank u sir 

My college is all well dose not any improvement focus on playing sports game 

Does not any improvement focus on playing sport games 

Thank sir 

Thank you sir 

Ni 

All right 

Yea 

please organize compitetive exam calsses 

130 

No any more 

Thanks 

Hamare college mein har EK chij ki suvidhaen hai hamara college bahut achcha hai vahan ke sare teacher 

bahut acchi jaati hai padhaate padhaate bhi bahut acche Hain 

No words 
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Every thing is very nice of our college facilities 

Yashoda Girls College the Best 

Yashoda Girls College Best 

Nhi 

The teachers check your papers and assignments in time 

Overall to the while satisfied 

Maji clg khup chan ahe 

Nothing 

Maz college khup chhan ahe ani shikvta t pn chan 

Good satisfied 

Best college 

Good a time to get the best regards to my account is not a problem with this mail to inform that we can get a 

new one for me and I will have to be the same IP or Google hangout with this is a great weekend too hard on 

Aarti Shankar Sondhiya 

No 

Improvement in the future of India and the other hand the wildcats their you have received this communication 

in learning learning and development projects at a glance of the way you too and we will have to be able you 

No improvement� 

No words 

View 22 more responses in Sheets 

  

Nhi 

Yes 

No 

No 

No 



Students Feedback Analysis- 2021-22 [Year] 
 

No words 

Good improvement 

Nahi 

No 

No 

Good looking 

Yes 

No 

Never 

All good  

Nahi  

No 

No 

Nothing 

Yes 

Campus placement,training center thank you 

नाही  

Gayatri  

Everything is good  

Yes  

No 

Yes 

No 

No 

Yes 

Yes 

No 

Discipline and good communicate with students 

No 

No 

Nahi  

No 

Yes  

Nhi 

No 

Thanks all teachers  
The college can also provide more digital program courses  in college computer lab so students can be 
having more digital work experience and knowledge assuming for better career in reality . 

No suggestions  

No 

Yes  
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yes 
Thanks  
No 
Thanks  
No 
No 
Teacher are ready to help you outside of classroom 
Ho 
No 
Good  

आमला खूप छान माहहती हिलीत जात ase 

No 
No 
Hamare college mein har chij ki suvidhaen hai aur sab chij acche se 
batate Hain aur hamen koi bhi chij ki pareshani nahin Hoti vahan girls 
college bahut achcha hai 
Everything is good  
Nhi 
Yes 
Yes 
no 
Nahi  
Srv goshti brobr aahe 
All ok 
All ok 
No 
Nhi 
Nothing 
No 
Barobar Behtar Behtar bahut Achcha 
Clg me sab aacha hai 
No 
No 
Good 
Mere sare subject Hindi mein hai Magar sabhi teachers Marathi mein 
samjha kar chale jaate Hain koi Hindi mein class karte hi nahin or hame 
Marathi samjhte nai isiliye padhai kar nay muskil hote hai  
No 
No 
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